MarteMaTH4YeCKUU TUKTAHT

. B uncne 7 253 1Atk eqrHUIL BTOPOTO KJlacca.

. 3a uucaom 12 379 caenyer uncno 12 380.

. B uncne 8 635 BoceMb €IUHUI] BTOPOTO

paspsaa.

. Hanoomnriee naruzaagynoe uynciao 10 000.
). Uncmo 61 789 3ammcaHo MATHIO Pa3HBEIMH

nupamH.




IIpoeepo ceosn! \




Huxkmo ne 3naem,
KAKOB8bl €20 CUJibl,
NOKa ux He
UCROJIb3Yem.

Hozanun Bonvghzanz ¢pon I'eme




Beipasu B caHTUMETpAax:

S0m3cm=
Om 12 cm =

S Km =




SomMmI3Icm=50cm+3Icm=53cm
IMI2cm=900cm+ 12 cm =912 cm
8 km =800 000 cm




uins u Myns




lTema:

EamHnubI 1JUHBbI




HeJnb:

Y3uamw noeoe 06 eounuuax
U3MepeHus







. Ckonbko B 1 KHUIIOMETpPE METPOB, ACLTUMETPOB,
CAaHTHUMETPOB, MUJLIUMETPOB?

. CKoJIbKO B 1 MeTpe AeuMeTpOB,
CAHTHUMETPOB, MUJLIUMETPOB?

. CkoJbKO B 1 menumerpe CAaHTUMETPOB,
MHUJLIAMETPOB!

. CKoJIBKO B 1 CaHTUMETPE MUILIIUMETPOB?




1 BapuaHT
0)2IM O CM ( MM =

=200 mm + 50 mm +7 mm =257 mm
2 BapUAHT

k) 5 M 82 cM =
=5000 mm + 820 mm = 5820 mm




) I kM dm=1000m + 4 m=1004 m
0) 280 0m =28 m
e) 35000 cm=350m




